



PX

16 000 - 30 000 L



Notes

Notes / Notizen



Technical data*

Specyfikacja techniczna
Technische Daten

	PX 16 000	PX 18 500	PX 20 500	PX 22 500	PX 27 000	PX 30 000
Length [m] Długość całkowita / Länge	8,50	9,49		11,60		
Width [m] Szerokość całkowita / Breite	2,98		2,96			
Height [m] Wysokość całkowita / Höhe	3,50	3,68	3,84	3,68		
Weight [kg] Masa / Gewicht	6 800	7 900		11 000		
Pump efficiency [l/min] Wydajność pompy / Pumpeneffizienz	4 300					
Hydraulic requirements [l/min] (without the dribble bar) Zapotrzebowanie hydrauliczne (bez aplikatora) Hydraulikbedarf (ohne Applikator)	16					
Minimum power demand [hp] Minimalne zapotrzebowanie mocy [kW] Min.-Leistungsbedarf [PS]	135	150	170	190	230	250
Tyres / O gumienie / Reifen	710/50-R26,5 double turning following 'walking beam' / podwójna skrętna nadżna 'walking beam' / Doppelte Nachlauflenkache des Typs „Walking beam“ 2x150 mm			710/50-R26,5 triple pneumatic turning following / potrójna pneumatyczna skrętna nadżna / Dreifache Nachlauflenkache 3x150mm		

* Technical parameters may change depending on the equipment. The INDIVIDUAL version may significantly differ from the parameters provided. / Parametry techniczne mogą się różnić w zależności od wyposażenia. Wersja INDIVIDUAL może w znacznym stopniu odbiegać od podanych parametrów. / Technische Parameter können sich je nach Ausstattung ändern. Die INDIVIDUAL - version kann erheblich von den angegebenen Parametern abweichen.